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Qwjinund Gd Atiq, np Hihowt hwdwjuph 2022p. nbnwlywu pnigkh $nunwiht dwund <& Swiynigh
dwpqh Hhihowt pwnuph «&nygh. Cwpwipbjuwuh wijut dwulwlywl qinupdbunh nypng» skuph
Ytpwlwnnignud» unipiughnt dpwigph hwdwp bwfuwnbuygby b 241500000 (Gpyne hwpynip puwnwuniudby
dhihnu hhug hwpynip hwquip) << npwd, uwlwju hwidwdwiu << Sunwubiph Jwuht optiuph pupwgwlwngh
dpwanph punhwunip wpdtipp Yuqub) £ dnn 235000000 << npwd, ubpwnyw) nkluuhluywl huyniyejwi b
htnhuwyuwyht huynnnipjwt wpdbtputipp: Opwgph punhwunin pnigkh 60% -p Ywquind | hwdwjuph
dwutwpwdhup, npp Ywqdnd £ dnin 141000000 << npwd, hbnbwpwp bwuwnbudws gnidwpp
wytwundd £ dnwin 100 000 000 (dGY hwpnip dhihnt) << npuwidny: Upbd uwl, np wpnbu huly ubipywywgyty
tiu 2023 p" unipytiughnt dpwgpbiph bwfutwywu hwjnbipp, npnup Yuwnwywpnipjw Ynndhg wpdwuwghy
Gu hwqwunyeywu: Gubind Jtipngpwihg wuhpwdbgn £ wuhwwwn wwwnydhpty pninp bwuwnbuyws
dpwanbh twiiwgdwuwfuwhwywiht woluwwnwupubph thwebpubpp, uwlwju wndw; hnnwsdutipny
pnbnu bwfuwwnbujwd gnudwpubp shwt:  Unwowpynud G0 Hhihowt hwdwjuph 2022p. nbnulwu
pInbh nunwyhtt dwunid Yuwnwpb) hwidwwwwnwufuwt thnthnfunweyniuttip, wyt k£, «09-05-01» hihowl
hwdwjup  (Upunnwnwpnguwlwt  nwuwnhwpwlynigniu) — prigbnwiht dwiuubph  gnpdwntwlwl
nuuwlwpgdwt twiuwhwydhg hnnywd 5113 /okuptip W ghuniueyniuubph Ywwhwnwy Ybpwunpngnud/
wwlwutiguti 100 000 000 (dtYy hwpynip dhihnt) << npwd b pwfub hbnbyw) nwuwlywpgnuiutipny'

1. «06-03-01» Thihowt hwdwjup (nuiwwnwlwpwpnd) prighnwht  Swiuubph  gnpdwnuwlwl
nwuwlywnpgdwt bwhuwhw)yhu hnnwé 5134 /uwuwgdwhbinwgnunwlyw Swiuutip/ wybwgub; 4 000 000
(snpu dhihnt) £ npwd,

2. «04-05-01» Yhihowt hwiwjup (Bwuwwwphwiht inpwluwnpn) pnigbnwht dwiuubiph gnpdwnuwljwl
nuuwlwpgqiwt twiuwhwdht hnnjwé 5134 /uwfuwgqdwhbnwgnuuwlwt dwiuubp/ wytjwgut; 15 000
000 (wnwuuhhuq dhihnt) << npwd, hnnywd 5113 /pkuptip b ghunigyniutbiph Yuuhwnw) Jipwunpngnwy/ * 67
000 000 (Jwpuntujnp dhihnu) ££ npwd,

3. «06-01-01» Hhihowt hwdwjup (Puwlwpwlwht 2htwpwpnienit)  pyngbnwiht - dwiuutiph
gnpéwnbwlywt nwuwlwpqliwt twhuwhwyht hnnwd 5134 /uwiwgdwhbunwgnnwlwt  Swiuutip/
wybjwgub) 2 500 000 (kpYyne dhihnu hhug hwpynp hwqup) << npwd,

4. «01-01-01» “Hhihowt hwdwjup (hihowuh pwnupwwbnwpwu) pnwbnwihu Swiuubph gnpdwnlwlwl
nwuwywpgqiwt bwfjuwhwyht hnnyws 5134 /uwfuwgdwhbnwgninwlwu dwiuutip/ wybjwgut) 1500 000
(UY dhthntu hhug hwpynip hwqup) << npwd, hnnwd 5113 /pbupbp L ohtunieyniuubiph Yuwhwwg
Ytipwunpngnuy/ * 10 000 000 (wwup Uphihnt) << npwd:
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